Problém s imigrací v Evropské unii
   V Halo novinách byl 25.5.2014 otištěn článek poslance Jana Klána „Evropské vítězství protiimigrantské politiky“. V článku se uvádí, že ve volbách do evropského parlamentu dosáhly v některých zemích úspěchu strany, odmítající imigraci z jiných zemí. Autor to dává do souvislosti s fašismem v těchto zemích – ve Francii, Finsku, Rakousku, Dánsku, Velké Británii a Švédsku před 2. Světovou válkou.
    Je to značně nadsazené tvrzení. V Anglii, Dánsku, Francii a Švédsku byly před válkou fašistické tendence poměrně slabé. V Německu prý došlo po válce k denacifikaci. Víme, jak vypadala denacifikace v západních pásmech Německa, kupř. nacističtí soudci, kteří v okupovaných zemích posílali vlastence na smrt, klidně soudili dál atd.
    Celé toto zdůvodnění neodpovídá skutečnosti, ta je složitější. Příčinou odmítání cizinců je nezvládnutá a nezvládnutelná imigrace, zvláště z islámských zemí, rozkládaných Západem vyvolaným chaosem.

    Země EU mají dnes 24 milionů nezaměstnaných, většina těchto zemí má nesplatitelné dluhy, hospodářská krize soudobého kapitalismu pokračuje. Státy, které nejsou schopny se postarat o své nezaměstnané, musí, byť minimálně, zajišťoval svými prostředky existenci statisíců, v některých zemích milionů imigrantů, kteří kromě starostí a zvýšené kriminality nic nepřinášejí. Náklady platí občané cílových zemí migrace.K tomu přistupuje objektivní zvýšení kriminality a islámského extremismu.
    I v České republice, která dosud není hromadnou imigrací postižena, jíž však nyní hrozí vlna imigrace ze Západem rozvrácené Ukrajiny, přibývá případů organisovaného zločinu cizinců, kupř. pěstování a šíření drog Vietnamci. V tomtéž čísle Halo novin jako článek poslance Klána, píše poslankyně Miloslava Vostrá o nezáviděníhodném prvenství ČR v nárůstu drogové závislosti, jíž by se měl náš stát zbavit.
    Není to tedy nárůst fašismu, jak se domnívá poslanec Klán, ale přirozený pud sebezáchovy, kdy se občané zemí, postižených hromadnou imigrací, tomuto jevu a jeho důsledkům brání. Skutečným fašismem je obnovený ustašovský fašismus v Chorvatsku a nyní banderovský fašismus na Ukrajině.
     Problémy by měly být řešeny tam, kde vznikly, a ne je přenášet jinam a tím vyvolávat další problémy. Výtržnosti a žhářství mladých přistěhovalců bez zaměstnání ve Francii jsou dostatečným důvodem k odporu. I z hospodářských důvodů nemohou cílové státy imigrace nést zvyšující se náklady ze státních rozpočtů, zvláště v době trvající krize.

    Nářky poslance Klána nad „vzestupem extremistických nálad v Evropě“ a obavy ze zrušení volného pohybu osob v EU (který též slouží organisovanému zločinu a migraci za prací do jiných zemí, kde omezuje domácí pracovní trh), jsou mimo podstatu problému. Tou je prohlubující se krize globálního kapitalismu a agrese vojáků nebo tajných služeb USA, NATO a EU, rozvracející Západu nepohodlné země. To však nelze řešit na úkor občanů dalších zemí včetně naší, jejíž zájmy by měl poslanec Klán hájit a respektovat skutečnost.
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